

РІШЕННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ  
НАЦІОНАЛЬНОГО ТРАНСПОРТНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  
від 07 березня 2024 року  
Протокол № 9

1. Взяти до відома та використання у роботі результати робочої зустрічі Ольги АЛТУНІНОЇ, представника Уповноваженого з прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України, з представниками закладів освіти, проведеної 06 березня 2024 року для обговорення ключових питань моніторингових візитів до закладів вищої освіти з метою аналізування діяльності освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна».

Необхідно до 12 березня 2024 року включно забезпечити проходження опитування студентами, які вступили у 2023 році на навчання до Національного транспортного університету через освітні центри «Крим-Україна» та «Донбас-Україна». Повідомити листом Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Дмитра ЛУБІНЦЯ про кількість осіб, які пройшли вищезазначене опитування.

2. Взяти до відома інформацію щодо листа МОН від 20 лютого 2024 року № 1-2954-24715-1 до Державної регуляторної служби України «Про погодження проекту нормативного акта», а саме проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти».
3. Взяти до відома та використання у роботі інформацію щодо змісту наказу МОН від 04 березня 2024 року № 260 «Про затвердження Переліку предметних спеціальностей спеціальності 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями), спеціалізацій предметної спеціальності 014.02 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (із зазначенням мови)), спеціалізацій спеціальностей 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) та 016 Спеціальна освіта, за якими здійснюється розміщення державного (регіонального) замовлення».
4. Взяти до відома інформацію про початок громадського обговорення проекту програми предметного тесту з інформаційних технологій єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістр на основі НРК 6, НРК 7, опублікованого на офіційному вебсайті МОН.